
 

 

 

 

 

 ردیف سؤالات بارم

1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد:

 باشد تعداد سطرهاي جدول ارزشگذاري ............................ است. 4اگر تعداد گزاره ها الف( 

 ب( اگر دو گزاره هم ارزش باشند در این صورت ارزش گزاره دو شرطي .............................. است. 

 هماني ............................... است.ج( ضابطه تابع 

 تركيب عطفي زماني درست است كه مقدم ......................... و تالي ......................... باشد. د(
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1 

 درستي یا نادرستي عبارات زیر را مشخص كنيد.

pالف( دو گزاره  q , q p  .هم ارزند 

ب( رابطه       f , , , , ,  1 2 1 2 1  یک تابع است. 3

 ج( تابع پلکاني نوعي تابع چند ضابطه اي است كه از هر قسمت یک تابع هماني است.

 د( برد تابع ثابت تنها داراي یک عضو است.
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 كدام یک از جملات زیر گزاره است؟

 عددي گویاست.2الف( عدد 

 دارید؟ب( شما چند سال 

 ج( لطفا تخته را پاک كن.

 د( سيب زرد از سيب قرمز خوشمزه تر است.
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 جدول ارزشگذاري تركيب شرطي دو گزاره را بنویسيد.
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(1140-2140 تحصيــلي ســال) اول نوبــت آزمــون  

 دهقان آقای نام دبیر : نام و نام خانوادگی :

 2ریاضی وآمار امتحان :

 دقیقه 90  مدت :

 17/10/1401 تاریخ : یازدهم انسانی   کلاس : 8:30 :ساعت شروع 

 

 بسمه تعالی
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 نقيض گزاره هاي زیر را بنویسيد.

 الف( اردبيل یک شهر كوهستاني است.

 عددي مثبت است. aب( عدد 
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 ارزشگذاري درستي رابطه زیر را بررسي كنيد.با استفاده از جدول 

(p q) ( p q)    
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 :  نشان دهيد هم ارزي روبرو برقرار است

(( p p) q) F    
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گزاره اي دلخواه باشد، در اینصورت ارزش هریک از گزاره هاي زیر  rگزاره اي نادرست و  qگزاره اي درست و  pاگر 

 را مشخص كنيد.

) ( p q) r

) ( p q) (q r)

 

  

1

2
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 عبارات زیر را بصورت نماد ریاضي بازنویسي كنيد.

 بزرگتر از خودش است. 3الف( حاصل ضرب عددي در خودش بعلاوه 

 آن عدد.ب( چهار برابر جذر عددي برابر است با ثلث مربع 
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 یک مثال براي قياس استثنایي ذكر كنيد، سپس مقدمه اول، مقدمه دوم و نتيجه را مشخص كنيد.
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اگر       A ,b , a, , ,a b 2 4  را بدست آورید. aیک تابع ثابت باشد مقدار 7
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در صورتي كه   

x x

f x

x x

 


   
   


2 0
3 2 0

1 2

 باشد: 

 رسم كنيد.را  fالف( نمودار تابع 

 

 

 ب( حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

) f ( ) f ( )

) f ( ) f ( )

  

  

1 3 2 1

2 4 4
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

   
/

/ /
 

    
 

               

3 2
2 1 2 4

2

1 9
5

4 3
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 را بيابيد. xبا توجه به مقدارهاي جزء صحيح، حدود 

 

 

) x

) x

  

  

1 2 4

2 2 1 3
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 دامنه گفته شده رسم نمایيد.تابع زیر را در 

 f (x) x x    1 2 2  
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fاگر  (x) sign(x)  وg(x)  یک تابع هماني و h(x) x 2  مطلوبست: 1
) f ( ) h( / ) g( )

h( / ) g( )
)

h( )

   

 


1 5 2 2 2 1

0 3 2
2

4
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